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"‘ Wat is het juiste antwoord uit de tafel van 11?
QW§;€S

1. 2. 3. 4.

4%11 = 5x11 = 2x11= §x 11 =
33009 (44220 (270 (s (228 177 (8 (577 (33
5. 6. 1. 8.

3x11= 1x11= 7x11= 6x11=
44)(33)(55)(88) (1188 (66 (77 (7799 (44 11 (44)(10)66) (22,
9. 10. 11. 12.

3x11= 3x11= 5x11 = 6x 11 =
99)066)(22/(33)  (s8)(33) (1177, (778811055 (667799 58,
13. 14. 15. 16.

3x11= 2x11= 2x11= 5x11 =
110/(55)(44)(33) (5822010199 (335588 22 (66)(33)(55 (11,
17. 18. 19. 20.

9x11 = 10% 11 = 6x11= §x 11 =

3344 (60)(99)  (s8)(11)(55/ 110 (10)(66)(33)(88) (55)10 (88 (44

© JuniorEinstein.nl Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve materialen



9WN/o

WP
ST

/’Vs-re\

Wat is het juiste antwoord uit de tafel van 117? |
ANTWOORDEN

Tafels

4x11 =

330944 (22

5.

3x11l=

(44)(33)(55)(88)

9.

3x11l=

(5966 (22) (33,

13.

3x11l=

110)(55) (44 (33,

17.

Ox11=

(33)(44) 60)(o9)
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5x11=

)71/ 10/s5.

6.

1x11=

13)(s8) (66 (77

10.

3x11l=

88)(33)(11) (77,

14.

2x11=

88)(22)110/(59,

18.

10x11=

88)(11)(55) 120
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2x11=

2288 (1077

1.

(x11=

RICICE

11.

5x11=

71)(88) 11055,

15.

2x11=

33,55 (8822,

19.

ox11=

1166 (33) (88,

8x11=

885577 (33

8.

ox1l=

44)(11) (66 (22

12.

ox1l=

66,77 (99 (88,

16.

5x11=

(663355 (11,

20.

8x11=

(55)110/(88) (44



